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Em sessão ordinária realizada no dia 09 de março de dois mil e vinte, na sede da Câmara Municipal 

de Vereadores, tendo como Presidente o vereador Osmar Carlos Marinho, secretariado pela 

vereadora Maria Carmelita Schneider, contando ainda com a presença dos seguintes vereadores: 

Alexandre Zancanaro, Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes, Edelar Samuel do Nascimento, 

Ladaire Samuel do Nascimento, Paulo Valdir Dalbão e Robson Alan Tomazini. Sendo que todos os 

vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos e pediu ao secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada por 

unanimidade. De imediato passou-se a apreciação da matéria constante na Ordem do Dia iniciando 

pela matéria de origem do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 1.721/2019, de 20 de 

Dezembro de 2019, que já foi discutido na sessão anterior. Foi recebido do Poder Executivo a 

documentação faltante deste Projeto e colocado o mesmo em discussão. Paulo Dalbão comentou 

sobre este Projeto que o seu Geraldo é muito merecedor deste incentivo, pois sempre batalhou e deu 

muito emprego para o povo do Bairro Esperança. Este terreno irá facilitar muito o seu trabalho. 

Osmar Marinho concordou com as palavras do colega Dalbão sobre o Projeto e com certeza o seu 

Geraldo merece esse incentivo. A dúvida era sobre a necessidade de ser este terreno, pois é ao lado 

da Escola 11 de abril e a poderia ser usado para uma futura ampliação desta escola. Teria uma 

terreno melhor, que é ao lado do que o seu Geraldo tem seu viveiro já, mas ai a Prefeitura teria que 

comprar o mesmo e depois repassar. Então foi entendido que não é hora de ficar embromando, e 

como é uma cessão de uso por dez anos, com certeza será aprovado hoje. Sendo que mais nenhum 

dos vereadores se manifestou o Projeto de Lei 1.721 foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

n° 1.722 que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração com a 

ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES DE EREBANGO. O presidente explicou que este projeto já foi 

discutido com os vereadores e a Presidente da associação, mas é importante falar que este repasse 

vem sendo feito a três anos já com o mesmo valor de noventa mil reais e a Presidente está 

reivindicando um reajuste neste valor, pois está alto o valor que os alunos tem que pagar. Nesta 

semana os vereadores que tem mais acesso a Administração se comprometeram a conversar com o 

Prefeito e ver da possibilidade de reajuste, e só depois irá a votação, pois se for aprovado hoje aí 

não será mais possível aumentar. Sendo esta a matéria contida na ordem do dia, passou-se para a 

explicação pessoal onde Edelar Samuel do Nascimento cumprimentou a todos e falou sobre a 

importância destes dois Projetos da ordem do dia de hoje. Como o Presidente falou o seu Geraldo é 

muito merecedor deste incentivo por tudo o que já trabalhou e pelos empregos que sempre gerou e 

realmente a dúvida era só sobre ser este terreno ou adquirir outro mais adequado. Mas todos sabem 

que o Município não está com recursos sobrando e então para não ficar enrolando muito tempo, foi 

aprovado este Projeto hoje e o seu Geraldo já pode iniciar a ampliação de seu negócio. Sendo este o 

vereador que usou a palavra o Presidente não tendo mais nada a declarar, encerrou a presente sessão 

ordinária convocando a todos para a próxima segunda feira dia 16 de março, às 19 horas e 30 

minutos. 
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